

今天我看到一则新闻说的是住房公积金制度改革要在北京先开始试行了，当然我们都懂这个“先行”的意思，就是说后期有可能会在全国范围内推行。



所以对于我们可能会使用到住房公积金的朋友们来说，它的这项改革对我们还是非常重要的，所以今天老妹就想着跟大家分享分享。

看完这篇文章后，我觉得住房公积金一体化之后可能会更便于支持保障性住房建设试点，解决中低收入家庭住房困难，同时还会支持老旧小区改造等等。

因此综合来说，我觉得住房公积金改革后的主要作用可能就是发挥对于低收入家庭住房问题，或者是老旧小区改造等，总之就是围绕着住房来经营的。

当然对于我们普通人来说，在使用住房公积金时最重要的形式之一就是通过住房公积金贷款，因为住房公积金贷款利率对我们来说是真的很低，每年只需要3%多一些就行，相对于商业贷款利率来说，公积金贷款利率真的是非常优惠了。

另外，老妹要特意拿出来说的是住房公积金租房提取，很多朋友误以为住房公积金

只能买房的时候使用。其实不是的，住房公积金支持租房使用，目前北京杭州等大城市都支持租房提取。

因此，如果你平时租房用，并且资金不太充足的时候就可以把住房公积金作为房租提取出来。

好了，今天就给大家分享到这里了，最后希望大家都能充分利用到住房公积金。